1))

Bir aracin surat - zaman grafigi agsagidaki gibidi.
Sdrat (m/s)
N

10

0] >» Zaman (s)

)

o)) T

2 4

Buna gore, bu aracin yol - zaman grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

A)  vol (m) B)  vor (m)

Zaman (s) Zaman (s)
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C) D) Yol (m)

Zaman (s)

O femenccna

2.)
Sarat (m/s)
N
10 e X
o : : : : > Zaman (s)

N

4 6
Sirat — Zaman grafigi sekildeki gibi verilen bir ara-
cin hareketi hakkinda asagidakilerden hangisi
sdylenemez?

A) Arag sabit suratle hareket etmistir.

B) Arag¢ 8 saniyede 80 metre yol almigtir.

C) 4. saniyede aracin hizi 10 m/s'dir.

D) Zamanla aracin sdrati artmaktadir.

[+

3.)
Yol (m)

60 f-------------

i

45 f-=======-< i E

30 p------ < 0

] : 1

I S N
o : : H : » Zaman (s)

1 2 3 4

Yol — zaman grafigi yukarnda verilen bir aracg ile ilgili
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Aracin surati 15 m/s dir.

B) Arag 4 saniyede 60 m yol almigtir.

C) Zaman gectikge sorati artmaktadir.

D) Aracg sabit sUrat ile hareket etmektedir.

4)

Asagida K ve L araglarnna ait Surat - Zaman ve Yol -
Zaman grafikleri verilmigti.

Sarat (mv/s)
N

25

i

o

H
8

2 4 6
L arac

8 Zaman (s)
K arac

Verilen grafiklere gore; K ve L araclan ile ilgili olarak
asagida verilenlerden hangisi yanhstir?

A) K arac , L aracindan daha saratlidir.
B) K araci 8 s'de 25 m yol almigtir.

C) L araci 4 s’de 80 m yol almistir.

D) L arac: sabit suratli hareket yapmisgtir.

5.)

Ayni anda, sekildeki konumlarindan sabit stratle yariga
basglayan Ug bisikletli, ayn1 anda bitig gizgisine ulasiyor.

1
BITIS
2
3
Buna gore;
I. Sdrati en az olan 3 numaral bisikletlidir.
Il. Sdrati en fazla olan 2 numaral bisikletlidir.
Ill. Bisikletlerin aldiklan yollar esittir.
ifadelerinden hangileri yanhstir?
A) lvell B) Ivelll
C) llvell D) L1l velll
6.)
4+ Yol (m) 1 Yol (m)
1SO | — — — — e 240 — — — — . R
100 - — — ' 160 - — — '
sol "\ i 80 | P
o - - o - :
S 10 15 Zaman S 10 15 Zaman
) )
4 Yol (m) 1 Yol (mm)
120 — — — — - S 135 - — — — — - T
S0 - — — ' 90 - — — !
a0 | HE as |_ -
o : -1 2 o a 1 l
2 4 s Zaman 3 &6 o Zamamn
=) )

Yukarida bazi araclarim yol-zaman
grafikleri verilmistinr

Buna gore, hangi ara¢c ayni yolu
daha kisa siirede alir?
A)) P B) R C) s

7.)

D) T

Yol

Zaman

P, R, S aragclannin yol-zaman grafiklen sekil-
deki gibidir.

Buna godre, P, R, S araclarinin sdrat-zaman
grafikleri hangi secenekte dogru verilmis-
tir?

A) Sdrat B) Sdarat

. r




Gecen zaman Toplam yol 1 1 )

10 s 40 m Yol (km)
- . K
20s 80 m i 3
60 :
30 s 120 m
40
40 s 160 m -0
Tabloda bir hareketlinin gecen zamana gore H H . H ; ; > an @)
aldig: yollar verilmistir. 5 10 15 20 25 30
Buna gére 1 ve 2. sorulan tabloya gére cevap- Yukandaki grafikte K aracina ait yol-zaman
layimz. grafigi verilmistir.
Buna gore, verilen bolgelerin hangisinde ya
8 ) g > L= ] L= b %

. .. N da hangilerinde K arac: sabit sdrat ile ha-
Tabloda verilen hareketlinin sidrat-zaman ,eket etmistir?

grafigi asagidakilerden hangisidir? A) Yalmz Il B) I vell
A) B) C) 1 ve 1l D) L1l ve lll
Sarat Sarat 12 )
160 (m/s) 8 | (m/s) : . - e ; .
X, Y, Z2 arabalarinin daz bir yol Gzerindeki
120 6 hareketlerinin yol-zaman grafikleri asag:-
80 H 4 da cizilmistir.
40 o |_| Zbarnan 2 |_| |_| |—| |_| %EITIEI"‘I Yol (m)
10 20 30 40 () 10 20 30 40 (5) 80“ x v
60 4
C D) saorat /
a0 vs) 160 i ¥
20 .
30 120 %
20 80 o s 10 15 >0 = Zaman (s)
10 Zaman 40 Zaman
10 20 30 40 (5) 10 20 30 40 () Grafige gore X, Y, Z arabalarinin sarat-
leri arasindaki buayukluk iliskisi asag:-
9) dakilerden hangisinde dogru verilmistir?
Tabloda verilen hareketlinin yol-zaman A)X>Y>Z B)yX —Y = 2Z
grafigi asagidakilerden hangisidir? O)Z>Y>X D)X >Y =2Z
B) 13)
Yol (m) Yol (m) 60 km/h sabit sGratie hareket eden bir
160 8 kKamyonun aldig: yol ve hareketi boyun-
120 6 ca gecen zaman degerleri asagidaki
tablolardan hangisinde dogru verilmis-
80 4 Tir>
40 Zaman 2 Zaman
10 20 30 40 (s) 10 20 30 40 (s) A) | Ahnman yol (km) o 120 | 240 360
Gecen zaman (h) o 2 a (53
C D
4).0 Yol (m) ")50 Yol (m) B) | Alinan yol (km) o 150 | 300 | 450
30 120 Gecen zaman (h) (8] 2 a (=3
20 80
10 |_| 40 |_| ) | Alnan yol (km) 100 | 150 | 200 | 250
M Zaman [ | Zaman Gecen zaman (h) 2 3 a 5
10 20 30 40 () 10 20 30 40 (9)
10 ) D) | Alnan yol (km) 120 | 240 | 360 | a80
Yol (+ ) Gecen zaman (h) 3 (=3 oS 12
G arac
14))
<400 Bir otomobilin sarat-zaman grafigi asagi-
300 da verilmistir.
200 H ! A Sdarat (mvs)
100 10
Zaman (h)
2 4 6 8 10 112
o =3 a e 8 > faman(s)
Yukanda G ve H aracina ait yol-zaman gra- B
figi verilmistir. Buna gore; Buna gore;
I. G araci daha sdratlidir. 1. Otomobil sabit saratle hareket etmistir.
Il. 6. saatte aralannda 200 km fark olusur. 1. 2 ile 8 saniye arasinda otomobil 60 m
- ) ) yol almistir.
Il. H aracinin sdrati 50 km/h dir. ) ) )
1. Otomobil esit zaman arahklannda esit
bilgilerinden hangisi ya da hangileri dogru- yollar almistir.
dur?

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) lvell B) 1 ve lll A) Yalmz | B) 1 ve Il
C) Il ve lll D) I, Il ve lll C) 11 ve 1l D) 1, 11 ve 11l



15.)

Bir otomobile ait yol-zaman grafigi asagi-
da verilmistir.

Yol(km)

40

o Zaman (h)

1 2 3 4
Buna gore grafik ile ilgili asagida yapi-
lan yorumiardan hangisi dogrudur?

A) Otomobil 4 saatte 160 km yol almistur.
B) Otomobil durmaktadmr.

C) Otomobil 40 kim/7h sabit suratie hareket
etmektedir.

D) Otomobil 1
vol almistur.

16.)

DOort kosucuya ait sudrat-zaman grafigi
asagida gosterilmistir.

Sarat (mv/s)

ile 3 saat arasinda 80 kKM

19.)

Sarat (km/sa)

A

50

»-Zaman (sa)

O 2 4
Bir aracin sarat — zaman grafigi sekildeki
gibidir.

Bu grafige gore asagidakilerden hangi-
si soylenemez?

A) Arac 4 saatte 200 km yol almistir.

B) Aracin suarati 50 m/sa’dir.

C) Arac sabit suratle hareket etmektedir.

D) Arac¢ bu suratle devam ettiginde 7 sa-
atte 350 km yol alir.

k=1 Ahmet
3 Erdem
2 Arda
1 1 Burak
i
i
o 20 40 60 80 Zaman (s)

Buna gore hangi kosucunun kostugu
mesafe en fazladir?

A) Ahmet
C) Arda

17.)

Bir kosucunun hareketine ait yol-zaman
grafigi asagida verilmistir.

B) Erdem
D) Burak

Yol (m)
.
a0
30
20
10} ——— _
o ; a & 8 ~Zaman (s)

Buna gore;
I. Kosucu esit zaman arahklannda esit
yollar almaistr.

1. Alhnan yol dazgun olarak arttigr
kosucunun sdarati sabittir.

1. Kosucunun sarati S mv/s dir.

icin

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) 1l ve ll
)y ve 1 D) I, 11 ve 1l
18.)

Bir araca ait surat — zaman grafigi asagi-
da verilmistir.

Sarat (km/sa)

| S ——
frmem e ememed

» Zaman (sa)

w | IS———

1 2
Buna gore arac 72 km’lik yolu kac sa-
atte alir?

A)4 B)8 C)9o D)2

20.)
Kosucunun Aldig: Gecen
Adi Yol (m) Siure (s)
Ahmet 100 20
Zeynep 60 10
Mehmet 200 40
Tuncay 120 30

Tablodaki verilere gore kosuculardan
hangisi daha suratlidir?

A) Ahmet
C) Mehmet
21.)

Yol (m) o 10 | 20 | 30 40 50
Zaman (s) o 2 4 6 8 10

Yukaridaki tabloda bir hareketliye
yol-zaman degerleri verilmistir

Buna gore hareketli ile ilgili;
I. Sabit suaratli hareket etmistir.
Il. 4. saniyedeki sarati 5 m/s dir.

Il. Hareketlinin 2. saniyedeki suarati
saniyedeki suratinden daha azdir.

bilgilerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)Il vell

C) Il ve I D) I, Il ve lll
22.)

. Alinan yol (m)

B) Zeynep
D) Tuncay

ait

10.

4

R 3

12

a

Gecen
Zzaman (sn)

2 e 10

Yukarida bir cisme ait alinan yol — gecen
zaman grafigi verilmistir.

Buna gore o ve & yerine asagidaki sayi-
lardan hangileri gelmelidir?

A 2 _ g
A) 6 20
B) a 16
&) 5 8
D) 6 14



23.)

= =ERts S
-_
s 480 km = 360 km e

Sabit suratle giden araba ve minibus 6
saat sonra B noktasinda kars: karsiya
geliyor.

Buna gore araclarin suratleri asagi-
dakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

Araba (km/sa) Minubus (km/sa)

A) 80 60
B) 60 80
&) 40 20
D) 20 40

24))

Bir araca ait suarat — zaman grafigi asagi-
da verilmistir.

ASurat (m/sn)

50

- Zaman (sn)

N =i
N S—

6

Buna gore, aracla ilgili asagidaki ifade-
lerden hangisi yanhstr?

A) Aracg sabit saratle gitmistir.

B) Aracin sarati 50 m/sn’ dir.

C) Arag 2. ve 4. saniyeler arasinda 50 m
yol almistir.

D) Arac 4 saniyede 200 m yol almistir.
25.)

AYoI (m)
60 9 A
/ "\,‘
. // ‘\“\
30 —
7 \
o/ \
0/’ I_II I III_ I\I\b
9 10 15 20 Zaman (sn)

Yol zaman grafigi sekildeki gibi olan ara¢ han-
gi zaman araliginda hareket etmemektedir?

A)l B) Il C) Il D) IV
26.)
Yol (m)
A
60 ¢ X *
40 ¢
20 ¢
5 10 15 20 :Zaman (sn)

K ve L araclarinin yol — zaman grafikleri esgit bol-
melendirilmis olarak verilmistir.

Ayni anda ve yonde harekete baslayan Kve L
araclan 5. saniye sonunda aralarindaki mesa-
fe kag metredir?
A) 20 B) 40

C) 80 D) 60

27.)
Yol (Km) Yol (Km)
A A
240 o 240 -
180 180 |
120 120}
60 60
Zaman (h) Zaman (h)
"2 4 & o A

Ankara'ya seyahat eden K ve L araglarinin yol - za-
man grafikleri yukarida verilmistir.

. . LV
Buna gore araglarin siiratlerinin —< orani

VL
kacgtir?
A) 1 B) 1 c 3 D) 2
2 2
28.)
, Yol (m) Yol — zaman grafigi
80 sekildeki gibi olan
i bir hareketli cismin
40+ surat — zaman grafi-
gi asagidakilerden
o . . _Zaman hangisinde dogru
20 40 (sn) wverilmistir?
A) ASl‘Jrat (m/sn) B) ,Sdrat(m/sn)
20 10
10
8 . Zaman o Zaman
! —
20 40 (sn) 20 40 (sn)
C) A\Surat (m/sn) D) Sarat (m/sn)
2 4
3
2
0 Zaman o | | éaman
20 40 (sn) 20 40 (sn)
29.)
Alinan yol (m) Grafikte hareketli bir
égrencinin yol — zaman
i grafigi verilmistir.
30 :
15
0 . Zaman
5 10 (sn)

Grafige gore o6grenci, 45 m’lik yolu kag saniye-
de gidebilir?

A) 30 B) 25
30.)

Asadgidaki tabloda, ayni sureler icinde K, L, M ve
N araclarinin aldiklan yollar gésterilmistir.

C) 20 D) 15

Zaman (sn) 2 | 4 6|8 |[10]| 12
K_—>| 5 |10|15|20]25 |30

Aiman.  , _1q |8 [12]18|25]|35
Yollar(m) p_»2 [ 9 [15[12] 8 [10
N->/10|30|50|70 90 110

Ayni yol uzerinde ayni anda ilerlemeye basla-
yvan araclardan hangileri sabit suratli hareket
yapmamistur?
A)L ve M
C)Kve N

B)L, M ve N
D)M ve N



CEVAP ANAHTARI-30 SORU

1 2 | 3 4 5|6 |7 8 910
A| D  C | B | D, C|] A | B | A | A
11 112 113 | 14 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20
c AL A|D| B B | D | C| B | B
21 | 22 |23 |24 | 25 | 26 27 28 29 30
B  A|A | C B B|A| C | D | B




